



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΙΟΝΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ

Κέρκυρα, 13-1-2020
Αρ. Πρωτ.: ΔΤΥ/ 126 /φ.56-19

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

Ταχ. Δ/ση : Ι. Θεοτόκη 72
Ταχ. Κώδικας : 49132, Κέρκυρα
Πληρ. : Μ. Παπαβλασοπούλου
Τηλέφωνο : 26610 87650
Fax : 26610 87632
E-mail : dty@ionio.gr

Προς: Κάθε ενδιαφερόμενο

(Δημοσίευση στον ιστότοπο του Ι.Π. με μέριμνα της ΔΤΥ)

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ

για «Εργασίες συντηρήσεων, επισκευών και διαρρυθμίσεων σε κτήρια του Ι.Π. στην Κέρκυρα»

Α. Πληροφοριακά στοιχεία

Αναθέτουσα Αρχή:	Ιόνιο Πανεπιστήμιο
Διαγωνιστική Διαδικασία Ανάθεσης Έργου:	Απευθείας Ανάθεση
Τύπος Έργου:	Υπηρεσία
Τίτλος Έργου:	Εργασίες συντηρήσεων, επισκευών και διαρρυθμίσεων σε κτήρια του Ι.Π. στην Κέρκυρα
CPV:	CPV: 44112000-8
Συνολική Προϋπολογιζόμενη δαπάνη	10.998,80 € (συμπ/νου Φ.Π.Α 24%)
Χρηματοδότηση /Φορέας χρηματοδότησης:	2014ΣΑΕ54600031 «Επισκευή και Διαρρύθμιση ακινήτων για την κάλυψη των στεγαστικών αναγκών Ιονίου Πανεπιστημίου» του Π.Δ.Ε
Κριτήριο επιλογής του αναδόχου-προμηθευτή (=κριτήριο ανάθεσης της σύμβασης):	Η πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης προσφορά <u>βάσει τιμής</u> (χαμηλότερη τιμή)
Καταληκτική Προθεσμία κατάθεσης των προσφορών:	20-01-2020 και ώρα 12:00
Τόπος Κατάθεσης προσφορών:	Στο Κεντρικό Πρωτόκολλο του Ι.Π., Ι. Θεοτόκη 72 Κέρκυρα 49100, τηλ: 26610-87609
Παροχή πληροφοριών και διευκρινίσεων επί τεχνικών θεμάτων, σχετικά με το αντικείμενο του διαγωνισμού:	τηλ.: 26610-87650, 26610-87643

B. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ:

Αναλυτικά πρόκειται να εκτελεστούν οι παρακάτω εργασίες στα ακόλουθα κτίρια:

1. A) Στο κτίριο του Τ.Μ.Σ. στην αίθουσα 303 θα τοποθετηθεί ξύλινη ψευδοροφή για την διαρρύθμιση της αίθουσας ως εργαστήριο ηλεκτροακουστικής Μουσικής η οποία θα είναι αντίστοιχη με αυτήν της αίθουσας 302. Η επιφάνεια της αίθουσας σε κάτοψη είναι 30τμ ενώ το ύψος που θα τοποθετηθεί ως ενδιάμεση οροφή είναι 3,65μ. Η κατασκευή θα είναι ξύλινη αποτελούμενη από ξύλινους δοκούς ελάτης διαστάσεων 5εκ Χ 13εκ σε κάναβο ενώ στην κάτω πλευρά του θα τοποθετηθούν πλάκες από κόντρα πλακέ διαστάσεων 45εκ Χ 55εκ. Δέκα φατνώματα θα περιέχουν φωτισμό τύπου led με χωνευτό μηχανισμό και μετασχηματιστή 50watt ενώ δύο φατνώματα θα περιέχουν τους δύο ανιχνευτές πυρός που είναι ήδη τοποθετημένοι στην οροφή της αίθουσας.
B) Στο κτίριο του Τ.Μ.Σ. στο δώμα έχουν αποκολληθεί οι 10 μεμβράνες που έχουν τοποθετηθεί στις γωνίες των καπνοδόχων με αποτέλεσμα εισχώρησης υδάτων στην οροφή. Οι μεμβράνες πρέπει να συγκολληθούν σημειακά και εν συνεχεία να τοποθετηθούν νέες ως ενισχυτικές στα σημεία
2. A) Στο κτίριο Τ.Ι.Σ.-Τ.Α.Β.Μ. στην Ιωάννου Θεοτόκη 72 στην αίθουσα 309 θα χρωματιστεί η εσωτερική πλευρά του γραφείου που εφάπτεται με τον εξωτερικό τοίχο του κτιρίου και έχει το κούφωμα αλουμινίου. Ο τοίχος αυτός έχει συνολική επιφάνεια 10τμ. Θα χρειαστεί ξύσιμο με υαλόχαρτο, αστάρι με υγρομονωτικό υλικό και τελική επίστρωση και χρωματισμό με υδροβαφή λευκής απόχρωσης.
B) Στο κτίριο Τ.Α.Β.Μ. στην Ιωάννου Θεοτόκη 72 θα χρωματιστεί στο σύνολό της η μεταλλική κλίμακα που οδηγεί στις αίθουσες διδασκαλίας του 1^{ου} και 2^{ου} ορόφου. Η κλίμακα αυτή καλύπτει 18τμ σε κάτοψη και εδράζεται στο έδαφος με έξι μεταλλικά υποστυλώματα τύπου Η. Έχει τέσσερις ράμπες ανόδου καθόδου και τέσσερα διαζώματα (πλατύσκαλα) στο ενδιάμεσο. Περιμετρικά αυτής καθ' όλη την διαδρομή της έχει προστατευτικά μεταλλικά κικκλιδώματα ασφαλείας. Το σύνολο των μεταλλικών στοιχείων χρήζουν συντήρησης και χρωματισμού. Θα γίνει ξύσιμο του φέροντα οργανισμού της σκάλας, θα καθαριστεί και εν συνεχεία θα ασταρωθεί και θα χρωματιστεί με αντιδιαβρωτικό χρώμα για μεταλλικές επιφάνειες σε απόχρωση ίδια με την υφιστάμενη.
Γ) Στο κτίριο Τ.Ι.Σ.-Τ.Α.Β.Μ. στην Ιωάννου Θεοτόκη 72 στη Κεντρική Διοίκηση θα γίνει τοποθέτηση ξύλινης εσωτερικής πόρτας στο γραφείο του Συντονιστή Υπηρεσιών του Ιονίου Πανεπιστημίου στην πλευρά του διαδρόμου. Η τοιχοποιία είναι από γυψοσανίδα με μεταλλικούς δοκούς στήριξης. Στην τοιχοποιία θα διανοιχτεί από την πλευρά του διαδρόμου άνοιγμα ύψους 2,20μ και πλάτους 1μ ώστε να τοποθετηθεί η ξύλινη πόρτα τύπου Laminate χρώματος κερασιάς όμοιες με αυτές που έχουν τοποθετηθεί ήδη στα γραφεία. Εν συνεχεία θα τοποθετηθεί η πόρτα με στήριξη στις μεταλλικές δοκούς της γυψοσανίδας.
3. A) Στο κτίριο "Γκούση" στην νότια όψη, θα γίνει σφράγιση της ρωγμής που έχει εμφανιστεί. Η ρωγμή αυτή αναπτύσσεται στην νοτιοδυτική γωνία του κτιρίου, ξεκινά από το κλειδί του υπερθύρου και καταλήγει στην γωνία του κτιρίου κάτω από την κορνίζα της στέψης.
B) Στο κτίριο "Γκούση" στην νοτιοδυτική όψη που βρίσκεται στον προαύλιο χώρο του Τ.Η.Ε. εμφανίζεται μία ρωγμή που ξεκινάει από το μέσο της εξωτερικής τοιχοποιίας (στο σημείο που υπάρχει ο εσωτερικός εγκάρσιος τοίχος) και καταλήγει στην γωνία του κτιρίου κάτω από την κορνίζα της στέψης. Εσωτερικά της τοιχοποιίας στον χώρο του studio εμφανίζεται αντίστοιχα στο ίδιο σημείο και χρήζει αντίστοιχης παρέμβασης με αυτόν που παρουσιάζεται ακολούθως. Παρουσιάζεται επίσης μία ρωγμή παράλληλη με το έδαφος στην εσωτερική πλευρά του τείχους που ενώνει τα δύο κτίρια του Τ.Η.Ε. και εφάπτεται με τον προαύλιο χώρο. Η ρωγμή αυτή επεκτείνεται από το αριστερό εσωτερικό περιθύρωμα της θύρας του τείχους και καταλήγει στην γωνία του κτιρίου.
Οι παραπάνω ρωγμές θα πρέπει να καθαριστούν και να αποκατασταθούν ώστε να αποτραπεί η εξέλιξη του φαινομένου και η εισχώρηση υδάτων. Σε κάθε μία από αυτές θα τοποθετηθεί

κονίαμα ασβεστιτικής βάσης (συμβατό με την υφιστάμενη τοιχοποιία) και θα σφραγιστεί. Εξωτερικά θα γίνει χρωματισμός ίδιος με τον υφιστάμενο.

Γ) Στο κτίριο "Γκούση" στο ισόγειο στο studio ηχογράφησης θα αποξηλωθεί η ενδιάμεση τοιχοποιία από γυψοσανίδα συνολικής επιφάνειας 12τμ καθώς και η ενδιάμεση πόρτα. Θα αφαιρεθεί και το κλιματιστικό που έχει τοποθετηθεί σε αυτήν και θα τοποθετηθεί στην αίθουσα υπολογιστικού κέντρου του κτιρίου 3 πληροφορικής. Επίσης οι ηλεκτρολογικές εγκαταστάσεις που υπάρχουν στην τοιχοποιία (συνολικού μήκους 10μ) σε εξωτερικό κανάλι πλαστικό θα μετακινηθούν στην εφαπτόμενη τοιχοποιία του κτιρίου με στήριξη εξωτερικά όπως προϋπήρχαν.

Δ) Στο κτίριο "Γκούση" στην αίθουσα 011 παρουσιάζεται υγρασία στην γωνία της αίθουσας που εφάπτεται με της εξωτερική παρειά του κτιρίου. Συγκεκριμένα, η υγρασία έχει επιφέρει αποκόλληση του τελικού υλικού επίστρωσης της τοιχοποιίας. Θα χρειαστεί αποξήλωση του τμήματος αυτού, ξύσιμο με υαλόχαρτο, αστάρι με υγρομονωτικό υλικό και τελική επίστρωση και χρωματισμό με υδροβαφή λευκής απόχρωσης.

Ε) Στην αίθουσα ΠΜΣ του Τ.Η.Ε. παρουσιάζεται αποκόλληση και ράγισμα του μαρμάρου στο κούφωμα της Νότιας όψης. Το κατωκάσι είναι διαστάσεων 30εκ και μήκους 1,5μ και χρήζει αντικατάστασης. Επίσης εσωτερικά της τοιχοποιίας από την εισχώρηση υδάτων έχει δημιουργηθεί ανεπτυγμένη υγρασία με αποτέλεσμα να χρειάζεται χρωματισμός της επιφάνειας αυτής (συνολικής έκτασης 6τμ).

ΣΤ) Στο 3^ο κτίριο, στον Α' όροφο θα χωριστεί η αίθουσα υπολογιστικού κέντρου σε γραφείο και αίθουσα με δύο ανεξάρτητες προσβάσεις. Θα τοποθετηθεί γυψοσανίδα εντός της αίθουσας και εγκάρσια με την είσοδο στο σημείο που υπάρχει το εγκάρσιο δοκάρι από σκυρόδεμα. Το μήκος αυτού είναι 5μ και ύψος 2,5μ. Αριστερά της νέας τοιχοποιίας από γυψοσανίδα θα τοποθετηθεί και η εσωτερική πόρτα από MDF λευκής απόχρωσης διαστάσεων 1,1μ X 2,20μ. Εφαπτόμενα με αυτήν θα συνεχίσει η κατασκευή τοιχοποιίας με γυψοσανίδα για επίσης 3μ μήκους και ύψους 3μ ώστε να διαχωριστεί και ο χώρος της αίθουσας. Στην δεξιά μεριά της τοιχοποιίας θα κατασκευαστεί επίσης εσωτερική πόρτα από MDF λευκής απόχρωσης διαστάσεων 1,1μ X 2,20μ

Ζ) Στο 3^ο κτίριο σε γραφείο του Β' ορόφου έχει αποκολληθεί το εξωτερικό τμήμα του διακοσμητικού περιθωρώματος και έχει εμφανιστεί ο σπλισμός από το διαζωματικό πρέκι. Θα γίνει πλύσιμο και καθαρισμός, θα επαλειφθεί με αντιδιαβρωτικό και αναστολέα διάβρωσης ο σπλισμός, εν συνεχεία θα εφαρμοστεί αστάρι με χαλαζιακό υλικό για υψηλή πρόσφυση, θα τοποθετηθεί κονίαμα για να αποκατασταθεί η έρτα και τελικό επίχρισμα λευκής απόχρωσης ίδιο με το υπάρχον.

4. Α) Στο κτίριο της Ιονίου Ακαδημίας θα γίνει καθαρισμός με χρήση πλυστικού μηχανήματος της κλίμακας που βρίσκεται στην Ανατολική πλευρά (κύρια είσοδος) και οδηγεί στον όροφο. Η κλίμακα αυτή είναι λίθινη με έντονη παρουσία υγρασίας στο σύνολό της με αποτέλεσμα την εμφάνιση μικροοργανισμών στις γωνίες των πατημάτων της σκάλας αλλά και στο δάπεδο της εισόδου. Η συνολική της επιφάνεια σε κάτοψη είναι 18τμ. Για τον καθαρισμό θα χρησιμοποιηθεί μόνο πιεστικό πλυστικό μηχανήμα με νερό χωρίς χημικά πρόσμικτα.
 - Β) Στο κτίριο της Ιονίου Ακαδημίας στην προαναφερόμενη κλίμακα θα γίνει συγκόλληση του αποκολλημένου λίθινου γωνιακού τμήματος κορνίζας (διαστάσεων 15 εκατοστών X δεκατοστά ύψους) με ρητίνη συγκόλλησης δύο συστατικών για λίθινα στοιχεία ταχείας πήξεως.
5. Α) Στο κτίριο των Ανακτόρων στο γραφείο υπογείου θα αντικατασταθεί το ξύλινο παράθυρο διαστάσεων 60εκ X 1μ με ίδιο ίδιες κατασκευής και υλικού. Επίσης, θα αντικατασταθεί η εσωτερική ξύλινη θύρα της Δυτικής πλευράς όπου καταλήγει στην μεταλλική έξοδο διαφυγής από το κτίριο με ίδια ξύλινη. Η πόρτα έχει διαστάσεις 1,20μ X 2,1μ. Η αποξήλωση των παραπάνω κουφωμάτων και η τοποθέτηση νέων θα γίνει χωρίς επέμβαση στην τοιχοποιία (εκσκαφές και διάτρηση για την πάκτωση και συναρμογή των νέων κουφωμάτων). Στον χώρο αυτό συνολικής επιφάνειας 40τμ θα τοποθετηθεί ξύλινο αποσπώμενο δάπεδο (τύπου dec) προς αποφυγή εισχώρησης όμβριων υδάτων από το φρεάτιο που υπάρχει ήδη στον χώρο αυτό. Η κατασκευή αυτή θα είναι χωρίς πάκτωση και αγκύρωση στο υφιστάμενο δάπεδο ώστε

να διασφαλίζει τον αναστρέψιμο χαρακτήρα και την δυνατότητα επέμβασης μελλοντικά σε διάφορα σημεία όπου θα χρειάζεται αντιμετώπιση. Η πρόσβαση στο υφιστάμενο φρεάτιο θα διασφαλίζεται από ειδική ξύλινη κατασκευή που θα γίνει στο δάπεδο ώστε να υπάρχει δυνατότητα επίσκεψης στον χώρο αυτό. Τέλος ο χώρος αυτός συνολικής επιφάνειας τοιχοποιίας 80τμ θα χρωματιστεί με υδροβαφή λευκής απόχρωσης. Στον επαπτόμενο χώρο με αυτόν, τον χώρο γραφείου του υπογείου θα αντικατασταθεί το σαθρό ξύλινο κούφωμα της Δυτικής όψης με ίδιο ξύλινο διαστάσεως 60εκ X 90εκ.

Γενικά για την εκτέλεση των εργασιών χρωματισμού προτείνεται η τοποθέτηση μεμβρανών επικάλυψης δαπέδων στους χώρους εργασίας ή όπου χρειάζεται, ώστε να μην προκληθούν βλάβες στις επικαλύψεις αυτών κατά την διάρκεια των εργασιών. Επίσης, προβλέπεται η απομάκρυνση όλων των υλικών, συσκευασιών, εργαλείων και μέσων που θα χρησιμοποιηθούν κατά τη διάρκεια των εργασιών ώστε ο χώρος να παραδοθεί καθαρός και έτοιμος προς χρήση.

Πριν την εκτέλεση των εργασιών θα πρέπει να απομακρυνθούν όλα τα κινητά στοιχεία από τις επιφάνειες βαψίματος και να προστατευτούν καταλλήλως, στους χώρους που θα πραγματοποιηθούν οι εργασίες, ώστε να μην εμποδίζουν το έργο αλλά και να μην προκληθούν ζημιές σε αυτά.

Κατά την εφαρμογή να λαμβάνονται πάντα υπόψη οι οδηγίες εφαρμογής του κάθε υλικού όσον αφορά τις συνθήκες, τους χρόνους για την καλή εφαρμογή και σύμφωνα με τις προδιαγραφές προϊόντων, τον τρόπο που αυτά χρησιμοποιούνται, όπως και οι προφυλάξεις που θα πρέπει να λαμβάνονται κατά την χρήση του.

ΣΥΝΟΛΙΚΕΣ ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ ΕΠΙΦΑΝΕΙΩΝ (ΜΕ ΑΝΟΧΗ ΑΠΟΚΛΙΣΗΣ +5%) – ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΖΟΜΕΝΗ ΔΑΠΑΝΗ

A/A	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ	ΕΜΒΑΔΟΝ - ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΔΑΠΑΝΗ (άνευ ΦΠΑ)
1.A)	Ξύλινη ψευδοροφή για την διαρρύθμιση της αίθουσας 303 ως εργαστήριο ηλεκτροακουστικής Μουσικής κτίριο Τ.Μ.Σ.	30τ.μ.	2.400,00 €
1.B)	Συγκόλληση μεμβρανών στο δώμα στο κτίριο του Τ.Μ.Σ.	10τεμ.	150,00 €
2.A)	Εσωτερικοί χρωματισμοί στο κτίριο της Τ.Α.Β.Μ.	10τ.μ.	150,00 €
2.B)	Χρωματισμός μεταλλική κλίμακα που οδηγεί στις αίθουσες διδασκαλίας στο κτίριο Τ.ΙΣ-Τ.Α.Β.Μ.	18τμ X 2 ορόφους	1.200,00 €
2.Γ)	Τοποθέτηση ξύλινης εσωτερικής πόρτας στο ισόγειο κτίριο Τ.ΙΣ-Τ.Α.Β.Μ. στη Κεντρική Διοίκηση	1τεμ.	500,00 €
3.A)	Σφράγιση της εξωτερικής ρωγμής στο κτίριο "Γκούση"	1τεμ.	150,00 €
3.B)	Σφράγιση της εσωτερικής ρωγμής στο κτίριο "Γκούση"	1τεμ.	100,00 €
3.Γ)	Αποξήλωση της εσωτερικής τοιχοποιίας από γυψοσανίδα στο ισόγειο studio ηχογράφησης του Τ.Η.Ε.	1τεμ.	500,00 €
3.Δ)	Αποκατάσταση εσωτερικού τοίχου στην αίθουσα 011 του Τ.Η.Ε.	1τεμ.	100,00 €

3.Ε)	Αντικατάσταση του μαρμάρου στην αίθουσα ΠΜΣ του Τ.Η.Ε.	1τεμ.	200,00 €
3.ΣΤ)	Διαχωριστικό στην αίθουσα υπολογιστικού κέντρου στο 3 ^ο κτίριο	24τ.μ. τοιχοποιία + 2τεμ. πόρτες	1.200,00 €
4.Α)	Καθαρισμός με χρήση πλυστικού μηχανήματος της κλίμακας της Ιονίου Ακαδημίας	18τ.μ. κάτοψη	360,00 €
4.Β)	Συγκόλληση λίθινου τμήματος κορνίζας στο κτίριο της Ιονίου Ακαδημίας	1τεμ.	100,00 €
5.Α)	Εργασίες στα γραφεία των Ανακτόρων	1τεμ. Dec + 3τεμ κουφώματα + βάψιμο	1.760,00 €
Σύνολο προϋπολογιζόμενης δαπάνης (άνευ ΦΠΑ):			8.870,00 €
Σύνολο προϋπολογιζόμενης δαπάνης (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ):			10.998,80 €

Από τον προσφέροντα θα κατατεθεί το «Έντυπο Οικονομικής Προσφοράς» συμπληρωμένο, υπογεγραμμένο και σφραγισμένο.

Γ. ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

Μετά την αξιολόγηση των προσφορών, κατά την υπογραφή της σύμβασης των εργασιών, ο προσφέρων, στον οποίο πρόκειται να γίνει η ανάθεση, θα υποβάλει στη Δ/ση Τεχνικών Υπηρεσιών τα κάτωθι αναφερόμενα δικαιολογητικά:

1. Απόσπασμα ποινικού μητρώου ή ισοδύναμου εγγράφου αρμόδιας διοικητικής ή δικαστικής αρχής της χώρας εγκατάστασής του, έκδοσης του τελευταίου τριμήνου πριν από την υπογραφή της σύμβασης, από το οποίο να προκύπτει, ότι δεν έχει καταδικασθεί με αμετάκλητη δικαστική απόφαση, για:

- α) συμμετοχή σε εγκληματική οργάνωση, όπως αυτή ορίζεται στο άρθρο 2 παράγραφος 1 της κοινής δράσης της 98/773/ΔΕΥ του Συμβουλίου (ΕΕ L 351 της 29.1.1998, σελ. 1),
- β) δωροδοκία, όπως αυτή ορίζεται αντίστοιχα στο άρθρο 3 της πράξης του Συμβουλίου της 26ης Μαΐου 1997 (ΕΕ C 195 της 25.6.1997, σελ. 1) και στο άρθρο 3 παράγραφος 1 της κοινής δράσης 98/742/ΚΕΠΠΑ του Συμβουλίου (ΕΕ L 358 της 31.12.1998, σελ. 2),
- γ) απάτη, κατά την έννοια του άρθρου 1 της σύμβασης σχετικά με την προστασία των οικονομικών συμφερόντων των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων (ΕΕ C 316 της 27.11.1995, σελ. 48),
- δ) νομιμοποίηση εσόδων από παράνομες δραστηριότητες, όπως ορίζεται στο άρθρο 1 της οδηγίας 91/308/ΕΟΚ του Συμβουλίου, της 10ης Ιουνίου 1991, για την πρόληψη χρησιμοποίησης του χρηματοπιστωτικού συστήματος για τη νομιμοποίηση εσόδων από παράνομες δραστηριότητες (ΕΕ L 166 της 28.6.1991, σελ. 77 Οδηγίας, η οποία τροποποιήθηκε από την Οδηγία 2001/97/ΕΚ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου, ΕΕ L 344 της 28.12.2001, σελ. 76) η οποία ενσωματώθηκε με το ν. 2331/1995 (Α' 173) και τροποποιήθηκε με το ν. 3424/2005 (Α' 305).
- ε) κάποιο από τα αδικήματα της υπεξαίρεσης, της απάτης, της εκβίασης, της πλαστογραφίας, της ψευδορκίας, της δωροδοκίας και της δόλιας χρεωκοπίας.

Υπόχρεοι προσκόμισης Αποσπάσματος Ποινικού Μητρώου ή ισοδύναμου εγγράφου αρμόδιας διοικητικής ή δικαστικής αρχής της χώρας εγκατάστασής τους, είναι τα φυσικά πρόσωπα, οι διαχειριστές των προσωπικών εταιριών (Ο.Ε. και Ε.Ε.) και των εταιριών περιορισμένης ευθύνης

(Ε.Π.Ε.), ο Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος των Αωνύμων Εταιριών (Α.Ε.), ο πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου του Συνεταιρισμού.

2. Πιστοποιητικό που εκδίδεται από αρμόδια κατά περίπτωση αρχή, από το οποίο να προκύπτει ότι κατά την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης, είναι ενήμερος ως προς τις υποχρεώσεις του που αφορούν τις εισφορές κοινωνικής ασφάλισης (κύριας και επικουρικής) και ως προς τις φορολογικές υποχρεώσεις του.

3. Νομιμοποιητικά Έγγραφα:

- Στην περίπτωση συμμετέχοντος ημεδαπού ή αλλοδαπού νομικού προσώπου, τα δημοσιευμένα επίσημα νομιμοποιητικά έγγραφα (Φ.Ε.Κ. ή Γ.Ε.Μ.Η., κ.λ.π.), τα οποία προβλέπονται από το δίκαιο της χώρας έδρας ή λειτουργίας τους, από τα οποία να προκύπτουν:
 - Ο Πρόεδρος και τα μέλη του Δ.Σ., καθώς και ο Διευθύνων Σύμβουλος, όταν το νομικό πρόσωπο είναι Α.Ε.,
 - Οι Διαχειριστές, όταν το νομικό πρόσωπο είναι Ο.Ε., Ε.Ε., Ι.Κ.Ε. ή Ε.Π.Ε.
- Στην περίπτωση φυσικού προσώπου, η βεβαίωση έναρξης εργασιών επιτηδευματία από την αντίστοιχη Δημόσια Οικονομική Υπηρεσία.
- Στην περίπτωση άλλων μορφών εταιρειών, οποιαδήποτε νομιμοποιητικά έγγραφα από τα οποία να προκύπτουν οι νόμιμοι εκπρόσωποι και οι οποίοι έχουν δικαίωμα να δεσμεύουν με την υπογραφή τους.

4. Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/86 από το νόμιμο εκπρόσωπο της εταιρείας, όπου να αναγράφεται ότι:

Α. η εταιρεία δεν έχει λυθεί, δεν τελεί υπό πτώχευση, ή διαδικασία εξυγίανσης ή ειδικής εκκαθάρισης και δεν τελεί υπό αναγκαστική διαχείριση από εκκαθαριστή ή από το δικαστήριο, δεν έχει υπαχθεί σε διαδικασία πτωχευτικού συμβιβασμού, δεν έχει αναστείλει τις επιχειρηματικές της δραστηριότητες και δεν βρίσκεται σε οποιαδήποτε ανάλογη κατάσταση προκύπτουσα από παρόμοια διαδικασία.

Β. αποδέχεται όλους τους όρους της παρούσας πρόσκλησης.

Εσ. Διαν.:

-Συντονιστής Υπηρεσιών Ι.Π.

**Με εντολή Πρύτανη Ι.Π.
Η Αναπληρώτρια Προϊσταμένη Δ/σης
Τεχνικών Υπηρεσιών**

Μαρία Παπαβλασοπούλου

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ

Ημερομηνία,

Προς: Ιόνιο Πανεπιστήμιο

Στοιχεία του υποψήφιου αναδόχου:

Επωνυμία:.....

Α.Φ.Μ. / Δ.Ο.Υ.:.....

Διεύθυνση:.....

Αριθμό τηλεφώνου:.....

e-mail:.....

Μετά από αυτοψία στο τόπο όπου θα εκτελεστούν οι εργασίες συντηρήσεων, επισκευών και διαρρυθμίσεων σε κτήρια του Ι.Π. στην Κέρκυρα, αποδεχόμενος πλήρως του όρους της αριθμ. πρωτ. ΔΤΥ/126/13-1-2020 Πρόσκλησης υποβολής προσφορών, προσφέρω για τις «Εργασίες συντηρήσεων, επισκευών και διαρρυθμίσεων σε κτήρια του Ι.Π. στην Κέρκυρα»,

το ποσό των € (αριθμητικώς) συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24%,

και

ολογράφως:.....

.....

**Ο Προσφέρων
(Υπογραφή / Σφραγίδα)**